

Το **Delta-CaN** είναι ένα εξελιγμένο σκεύασμα αμιδικού αζώτου (σταθεροποιημένο - ελεγχόμενης αποδέσμευσης) και ασβεστίου για ποιότητα, παραγωγή, ριζοβολία και αντοχή στο στρες. Εφοδιάζει με ασβέσιο τις ρίζες, τους βλαστούς, τα φύλλα, τα άνθη και τους καρπούς, βελτιώνοντας την ποιότητα και την διατηρησιμότητα. Βελτιώνει την απορρόφηση και την κατανομή του ασβεστίου ακόμη και σε ασβεστώδη εδάφη. Διεγείρει την ριζοβολία και την ανθοφορία με εφαρμογές στα κατάλληλα στάδια. Μπορεί να βοηθήσει στην αντιμετώπιση φυσιολογικών διαταρακών που οφείλονται στην έλλειψη ασβεστίου όπως, η ξηρή κορυφή στην τομάτα και πιπεριά, ξήρανση της ράχης στο αμπέλι, η πικρή κηλίδωση των μπλοειδών, το «μαύρισμα» στα κολοκυθάκια, η απόρριψη των ανθέων και των καρπών, κλπ.

Το **Delta-CaN** συνιστάται επίσης για άνυδρες ή ξηρές περιοχές, εδάφη με υψηλό pH, αλατούχα ή αλκαλιωμένα εδάφη, ή όπου το αρδευτικό νερό είναι χαμηλής ποιότητας. Βελτιώνει την ποιότητα, την ποσότητα και την ομοιογένεια της παραγωγής και επιμηκύνει την παραγωγική ζωή της καλλιέργειας. Είναι κατάλληλο για προγράμματα απονιτροποίησης. Χρησιμοποιεί την εξελιγμένη τεχνολογία Delta, με την οποία το άζωτο παραμένει σε αμιδική μορφή, επιτρέποντας στο φυτό αφενός να εξοικονομήσει ενέργεια από την χρήση του, αφετέρου να το χρησιμοποιήσει όπου το έχει ανάγκη, π.χ. ριζοβολία, άνθιση, κλπ.

eCoCulture

Η επαφή με καύσιμο υλικό μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά. Ερεθίζει τα μάτια, το αναπνευστικό σύστημα και το δέρμα.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΙΣ: Κρατείστε το μακριά από παιδιά, τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Delta-CaN

Πρωτοποριακό σκεύασμα αμιδικού αζώτου με ασβέστιο

Σύνθεση 15-0-0, (10% (NH₂) αμιδικό άζωτο + 5% (NO₃) νιτρικό άζωτο) + 9% Ασβέστιο (Ca) β/β

ΛΙΠΑΣΜΑ Ε.Ε.

με τεχνολογία NH Delta



Προϊόν του οίκου **ECOCULTURE**, Ισπανίας
Αποκλειστική εισαγωγή και διανομή
ΑΓΚΡΟΦΑΡΜ® ΑΒΕΕ
Δυρραχίου 70, 104 43 Αθήνα, Τηλ.: 210 514 2470
Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας, Τηλ.: 22620-30 804



www.agrofarm.gr

ΤΡΟΠΟΙ ΚΑΙ ΔΟΣΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Εφαρμόζεται με διαφυλλικό ψεκασμό ή με υδρολίπανση και είναι κατάλληλο για όλες τις καλλιέργειες. Συνιστάται να αποφεύγεται ο ψεκασμός τις θερμότερες ώρες της ημέρας και με απευθείας ηλιακό φως.

ΓΕΝΙΚΗ ΔΟΣΗ:

1. Εφαρμογή από το έδαφος: 500 - 1000 cc/στρέμμα.
2. Διαφυλλική εφαρμογή: 200 - 400 cc/100 λίτρα νερό. pH: 5,1. E.B.: 1,3

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ:

Καρποφόρα δένδρα & αμπέλια: Από την άνθιση μέχρι τη συγκομιδή, κάθε 15-20 ημέρες. **Εσπεριδοειδή:** Μετά από κάθε έκπτυξη των φύλλων. **Μπανάνια:** Από την άνθιση ως τη συγκομιδή κάθε 15-20 ημέρες. **Πατάτες:** Από τη διόγκωση των κονδύλων κάθε 15-20 ημέρες. **Φράουλα:** Από την φύτευση κάθε 15-20 ημέρες. **Λαχανοκομικά:** Από το στάδιο των 5 φύλλων κάθε 15 ημέρες. **Κονδυλώδη:** Στο στάδιο των 3-4 φύλλων και κατά τη διόγκωση του κονδύλου.

Προβληματικά εδάφη: 3 εφαρμογές ανά 5-7 ημέρες με δόση 0,5-1 λιπ/στρέμμα και μετά μια φορά τον μήνα με την ίδια δόση.

ΣΥΝΔΙΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:

Συνδιάζεται με τα περισσότερα φυτοπροστατευτικά προϊόντα και διαφυλλικά λιπάσματα. Αποφεύγετε τους συνδυασμούς με λιπάσματα που περιέχουν θείο ή υψηλό ποσοστό φωσφόρου γιατί μπορεί να δημιουργηθεί ίζημα. Αν δεν υπάρχει προηγούμενη εμπειρία, συνιστάται να γίνεται τεστ φυσικής συμβατότητας ή εφαρμογή σε λίγα φυτά.

Περιεκ.: **1** Λίτρο

